



MONITOROVACÍ VÝBOR OPERAČNÍHO PROGRAMU PRAHA - PÓL RŮSTU ČR

17. zasedání – on-line jednání prostřednictvím aplikace Webex Meetings

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

17. zasedání Monitorovacího výboru Operačního programu Praha – pól růstu ČR (dále MV) se konalo dne 7. prosince 2021 od 14:00 do 16:00 hodin.

Jednání MV se zúčastnilo celkem 39 účastníků, z toho 19 s hlasovacím právem (viz prezenční listina v příloze). Za Evropskou komisi (dále EK) se jednání zúčastnil za DG Employment Pavel Tychtl a za DG Regio Petr Votoupal.

Program a obsah jednání:

Zahájení, představení programu jednání MV

Jednání MV zahájil **Karel Andrle** (*místopředseda MV a ředitel odboru FON*), který omluvil nepřítomnost předsedy MV radního Šimrala, přivítal členy a hosty a představil program jednání.

Bod 1) On-line prohlídka 2 projektů financovaných z OP PPR

Miloslava Čermáková (*vedoucí Oblasti Severovýchod Městská knihovna*) představila projekt přestavby knihovny s komunitním přesahem na Černém Mostě.

Radek Vondra (*1. místopředseda MČ Praha 14*) uvedl projekt revitalizace budov ÚMČ Prahy 14 na energeticky vysoce efektivní budovy.

Bod 2) Informace o aktuálním a plánovaném stavu realizace OP PPR, informace o SRP

Karel Andrle představil aktuální stav čerpání finančních prostředků. Smlouvy s příjemci jsou uzavřeny již nad 100 % alokace. Na zálohách bylo proplaceno 73 % alokace OP PPR. Oproti poslednímu květnovému MV došlo k výraznému nárůstu v objemu certifikovaných prostředků ze 47 % na 80 %, a to i vlivem schválení revize OP PPR obsahující využití 100% míry spolufinancování pro účetní rok 2020/2021. Plány čerpání směřují k vyčerpání alokace programu. Řídicímu orgánu se daří plnit navržené predikce čerpání finančních prostředků. Plnění predikcí za celý rok 2021 se pohybuje aktuálně na 98 % alokace programu.

V prioritní ose 1 je zasmluvněno 103 % alokace osy. Certifikované prostředky jsou ve výši 96 % alokace osy. Plnění indikátorů se předpokládá bez problémů.

V prioritní ose 2 je zasmluvněno 93 % alokace osy. Je vyhlášena výzva č. 33 na energetické úspory ve veřejné dopravě. Projekt výstavby parkoviště na Černém Mostě byl zrealizován a parkoviště je již otevřeno veřejnosti. Certifikováno je 59 % alokace osy, přičemž toto číslo bude dále narůstat.

V prioritní ose 3 je zasmluvněno 107 % alokace osy. Certifikováno je aktuálně 97 % alokace osy.

V prioritní ose 4 je zasmluvněno 102 % alokace osy, jsou zde ještě vyhlášené výzvy. Certifikováno je aktuálně 78 % alokace osy. Plnění indikátorů se předpokládá bez problémů.



Informace k dalším tématům:

Karel Andrie představil roční vyhodnocení strategického realizačního plánu (SRP) na rok 2021 a SRP na rok 2022. V PO1 skončila výzva Inovační poptávka veřejného sektoru IV. V PO2 jsou v současné době vyhlášeny dvě výzvy. Smlouvy jsou uzavřeny na více než 100 % plánu uvedeném v SRPu 2021. Přezávazkování programu je plánováno až do výše 118 % alokace programu, bude řízeno na úrovni jednotlivých os. Limit n+3 je již splněn jak pro rok 2021, tak pro 2022.

V roce 2022 je plánováno uzavřít smlouvy ve výši 690 mil. Kč, čímž dojde k navýšení objemu uzavřených smluv na 112 % alokace. U většiny indikátorů ŘO odhaduje plnění na 100 %. U pěti indikátorů je plnění predikováno na 86 - 100 %, přičemž dle ON je na takto splněné indikátory nahlíženo jako na úspěšně naplněné (v PO2 jde o indikátor 74001, 74901, 36010; v PO3 o indikátor 10000 a 60000).

Finanční nástroj program INFIN (úvěrový nástroj): Od května 2021 je zastaven příjem nových žádostí. Alokace byla snížena ze 40 mil. Kč na 20,8 mil. Kč. Podepsáno celkem 7 smluv ve výši 19,5 mil. Kč, zatím bylo čerpáno 14,7 mil. Kč.

Finanční nástroj COVID Praha: Alokace snížena z 646 mil. Kč na 608 mil. Kč. Zatím NRB vyplaceno 600 mil. Kč. Dohromady bylo podpořeno 301 MSP, přičemž celková výše zaručených úvěrů přesahuje 1,6 mld. Kč.

Revize programu č. 6: EK rozhodnutím č. C (2021) 4440 schválila převod alokací mezi PO1 a PO2 a v rámci nich. Současně došlo k navýšení spolufinancování pro účetní období 2020/2021. Po uplynutí účetního období bylo ukončení 100% spolufinancování notifikováno EK.

Bod 3) Představení výsledků ukončených evaluací

Martina Koutná (evaluátorka ve společnosti *Schola Empirica*) představila výsledky 1. fáze evaluace aktivit se zaměřením na děti s odlišným mateřským jazykem v rámci výzvy č. 28, jejímž cílem bylo zavádět principy multikulturní výchovy na školách, posílit komunitní roli škol a zvyšovat kompetenci pedagogických pracovníků. Celá zpráva z evaluace je k dispozici [zde](#).

Michal Horáček (manažer ve společnosti *EY*) seznámil účastníky jednání s hlavními závěry a doporučeními evaluace aktivit se zaměřením na podnikatelské inkubátory. V rámci 4 podpořených inkubátorů byly také zkoumány firmy, které využily jejich služeb. Celá zpráva z evaluace je k dispozici [zde](#).

Bod 4) Projednání Zprávy o plnění Evaluačního plánu za rok 2021

Oldřich Hnátěk (vedoucí oddělení řízení a koordinace programu odboru FON) shrnul plnění evaluačního plánu. Ve sledovaném období byly ukončeny dvě evaluace představené v bodě 3). V rámci plnění doporučení jsou kromě jedné evaluace splněny všechny úkoly všech evaluací. U Evaluace komunikační strategie a informačních a komunikačních opatření OP PPR jsou zatím splněny pouze 3 úkoly, další 3 jsou v realizaci a 1 v přípravě. Plnění těchto úkolů je navázáno na VZ na komunikační kampaň 2022-2023.

Evaluace komunikační strategie a informačních a komunikačních opatření OP PPR: Jedná se o průběžnou evaluaci, do konce ledna 2022 bude odevzdán návrh závěrečné zprávy. Hlavní výstupy z 3. průběžné zprávy poukazují na to, že povědomí široké veřejnosti o OP klesá. Zároveň je však komunikace vůči odborné veřejnosti (příjemci, žadatelé) hodnocena jako pozitivní, a to i ve srovnání s ostatními PO.



Evaluace inkluze ve vzdělávání (OMJ): Probíhá druhá etapa (výzva č. 54). Ke dni 31. 3. 2022 by měl být odevzdán návrh závěrečné zprávy.

Evaluace PO3 (sociální podnikání a sociální bydlení): Vyhodnocuje přínosy 6 podpořených projektů sociálního podnikání a 6 projektů sociálního bydlení.

Závěrečná souhrnná evaluace: Byla vyhlášena veřejná zakázka a do poloviny prosince je možnost podávat nabídky.

Usnesení č. 65 ve znění:

Monitorovací výbor Operačního programu Praha – pól růstu ČR bere na vědomí Informace o aktuálním a plánovaném stavu realizace OP PPR (informace o Strategickém realizačním plánu 2022, informace o vyhodnocení SRP 2021) a Projednání Zprávy o plnění Evaluačního plánu za rok 2021, včetně přehledu využití doporučení z evaluací ve znění uvedeném v příloze tohoto usnesení. Ke schválení usnesení došlo konsenzuální formou.

Výsledek hlasování – usnesení č. 65		
pro	proti	zdržel se
19	0	0

Pozn.: Hodnoty vyjadřují počet delegátů s hlasovacím právem aktuálně přítomných během online jednání.

Bod 5) Prezentace komunikačních aktivit 2021 a projednání a schválení Ročního komunikačního plánu OP PPR pro rok 2022

Oldřich Hnátek představil komunikační aktivity roku 2021 spolu s Ročním komunikačním plánem pro rok 2022 (RKOP).

Komunikační aktivity 2021:

Byla vyhlášena VZ na komunikační kampaň 2022-2023 rozdělená na tři části. Na části Média a Kreativita a produkce byli vybráni uchazeči, na část Akce se nepřihlásil žádný účastník. Část Média byla vysoutěžena za 5,2 mil. Kč a část Kreativita a produkce za 9,9 mil. Kč.

Dále pokračuje vydávání Bulletinu 4x za rok, online pro 4 600 odběratelů.

Web – penizeproprahu.cz prošel aktualizací a došlo k přidání nových grafických prvků (carousel na HP) pro lepší uživatelskou zkušenost. Jedná se o jeden z hlavních komunikačních nástrojů příjemců a žadatelů programu. Rovněž byla kupříkladu přidána záložka Mapa projektů (stručný graficky zpracovaný přehled realizovaných projektů). V tuto chvíli je těchto projektů 10 a další jsou v přípravě.

OP PPR se účastnil několika akcí pro veřejnost, například Battle Charity RUN 04.

Na facebooku proběhly 2 soutěže, které měly dosah až 10 000 lidí a současně zde jsou prezentovány videospoty úspěšných projektů.

Bylo také vysíláno 11 audiospotů na 3 radiových stanicích, které zasáhly až 1 milion posluchačů.

RKOP pro rok 2022:

Cílem je především realizace zmíněné VZ a stejně tak vyhlášení VZ na část Eventy a evaluace kampaně. Součástí plánu je i účast na propagačních akcích spojených s předsednictvím ČR v druhé polovině roku 2022, které by mělo přispět k šíření povědomí o OP PPR. Stejně tak budou pokračovat úspěšné aktivity z roku 2021. Jakožto novinka je plánovaná hra „Treasure Hunt“.



Usnesení č. 66 ve znění:

Monitorovací výbor Operačního programu Praha – pól růstu ČR schvaluje Roční komunikační plán Operačního programu Praha – pól růstu ČR na rok 2022 ve znění uvedeném v příloze tohoto usnesení a ukládá předsedovi Monitorovacího výboru Operačního programu Praha – pól růstu ČR, aby zajistil zveřejnění Ročního komunikačního plánu na rok 2022 Operačního programu Praha – pól růstu ČR a zajistil realizaci Ročního komunikačního plánu na rok 2022 Operačního programu Praha – pól růstu ČR. Ke schválení usnesení došlo konsenzuální formou.

Výsledek hlasování – usnesení č. 66		
pro	proti	zdržel se
19	0	0

Pozn.: Hodnoty vyjadřují počet delegátů s hlasovacím právem aktuálně přítomných během online jednání.

Karel Andrlé závěrem poděkoval členům monitorovacího výboru za účast na jednání a pozval je na následující jarní MV.


Ing. Karel Andrlé
místopředseda MV

Přílohy:

- č. 1 - program jednání
- č. 2 - prezenční listina
- č. 3 - usnesení č. 65
- č. 4 - usnesení č. 66